

## Modificarán Días de Vacación en las Fiestas Agustinas

La Asamblea Legislativa estudiará una moción tendiente a que los empleados públicos puedan disfrutar de sus vacaciones de las fiestas agostinas desde el 31 de julio hasta el seis de agosto.

Lo normal hubiese sido que tal vacación empezase el 1º de agosto, pero sucede que el 29, 30 y 31 de julio son días sábado, domingo y lunes, respectivamente, y este último día les impediría disfrutar de sus descansos ininterrumpidamente desde el 29 de julio hasta el 6 de agosto.

Por tal motivo se produjo la moción. Los mocionantes arguyen que para que las labores guber-

namentales sean siempre bien atendidas, los empleados tendrían que laborar en sustitución de los días demás por holgar, el 29, y los miembros del Poder Judicial trabajarían ese día 29, dos jornadas.

La modificación concluye las vacaciones de los funcionarios y empleados de las alcaldías y de las instituciones autónomas des centralizadas.

### AMNISTIA PARA BENJAMIN MEJIA

La Asamblea Legislativa envió a la Cámara de Segunda Instancia

—Favor pase a la Pág. 50.

## Solicitan Beneplácito para Nuevo Embajador en Francia

El beneplácito para el nuevo Embajador en París, Francia, ha solicitado el Ministerio de Relaciones Exteriores al gobierno de ese país. El nombramiento, según se supo en fuentes bien informadas, recaerá en el agricultor santaneco don Rafael Alvarez Lemus.

Será hasta que se reciba la respuesta del gobierno francés que se dé a conocer oficialmente el nombramiento, ya que, por tradición protocolaria, esto es así. En París había sido nombrado el Dr. Napoleon Diaz Nuila quien no llegó

a ocupar el cargo, aún cuando fue juramentado, por asuntos personales que tenía que atender en San Salvador, de tal manera que la vacante está desde hace varios meses.

### NO HAY OTROS NOMBRAMIENTOS

Fuentes consultadas por EL DIARIO DE HOY, en Relaciones Exteriores dijeron que no hay otros nombramientos en el Servicio Diplomático, como se había especulado.

## Hoy Comienza un Seminario Sobre Telecomunicaciones

Bajo el patrocinio de la Administración Nacional de Telecomunicaciones —ANTEL—, dará comienzo hoy en el Hotel Camino Real, de esta capital, un seminario técnico de telecomunicaciones copatrocinado por la Embajada Norteamericana y el Departamento de Comercio de los Estados Unidos. En este seminario que se clausurará el 25 de julio, intervendrán altos ejecutivos norteamericanos de esta industria y se presentarán los últimos adelantos en la tecnología de telecomunicaciones.

Diez de las más importantes compañías norteamericanas de este sector con lo más avanzado en equipos y servicios participarán en este seminario y en los contactos comerciales que se celebrarán conjuntamente.

Presidente del Seminario será el

doctor Thomas Will, quien trabajó anteriormente en la Oficina Asesora de Telecomunicaciones del Presidente de los Estados Unidos y es actualmente Editor Asociado de la Revista de Telecomunicaciones norteamericana. Entre las compañías representadas estarán la Ford Aerospace y Comunicaciones, Plantronics, ITT, la Compañía Eléctrica del Norte, dos firmas consultoras de ingeniería de TELCOM, UNITEL Internacional y la Western Electric, mejor conocida como Compañía Telefónica Bell o "Ma Bell".

Se han girado invitaciones por parte de las entidades promotoras de este evento a instituciones, empresas y personas interesadas en este Seminario y sus posibilidades comerciales.



**INTERCAMBIO ESTUDIANTIL.** Veinticinco alumnos de la Escuela Británica se fueron ayer via TACA hacia Inglaterra, para participar en un programa de intercambio estudiantil por dos meses. Les acompañan los Srs. Garry York, Director de la Escuela y su esposa Joan York, así como doña Gloria de Alfaro y otras personas que estuvieron a despedirlos. (Foto de Peñote Zambrano).

# Exigen Bajas Tarifas y Más Espacio en Tiendona

El exiguo espacio destinado por los planificadores en el mercado de mayoreo "La Tiendona" y las altas e injustas tarifas decretadas por la Asamblea Legislativa por moción del alcalde Hugo Guerra y Guerra, dañan en sus negocios y a los consumidores, manifestaron los directivos de la Asociación Sal-

vadoreña de Transportistas y Comerciantes de Productos Vegetales.

Ayer por la mañana, directivos de esa agrupación, presidida por don César A. Brito, se entrevistaron con el Presidente del Congreso, doctor José Leandro Echeverría, para exponerle tales problemas con vista a su solución. A ruegos de los negociantes, el doctor Echeverría accedió a que grupos de diputados constaten la verdad de su dicho en cuanto a lo inadecuado de La Tiendona y el escaso terreno dejado para los vendedores de vegetales.

**ACEPTARIAN PAGAR HASTA Q.20 POR METRO CUADRADO**

El señor Brito resaltó que los

comerciantes quejosos aceptarían pagar hasta veinte centavos diarios por el alquiler de cada metro cuadrado en ese mercado.

Como condición para ello, piden a la alcaldía que amplíe las instalaciones destinadas a sus ventas. Tales negociantes necesitan por lo menos, once mil ochocientos metros cuadrados, dijo. Así, pues, cobrando 0.20 centavos diarios, la municipalidad recaudaría dos mil 360 colones al día, lo que representa la suma de 70 mil 800 colones al mes. Año la alcaldía obtendría la cantidad de 849 mil 600 colones. Esta cantidad, dijo Brito, haría autofinanciable el local, pues a ella hay que sumar el pago de

—Favor pase a la Pág. 53.

## Comisión Nominadora de Centros Educativos

El Ministerio de Educación ha nombrado miembros de la Comisión Nominadora de Centros Educativos a los profesores Oscar Carranza Helena, Pablo Soriano Herrera y Margarita Iraheta, como propietarios y a Jerónimo Prudencio Gomez, Carmen de Novoa y José Humberto Moreno, como suplentes, quienes fungirán

—Favor pase a la Pág. 32.

## Películas Salvadoreñas se Exhibirán a Fin de Año

Por primera vez en nuestro país, la Dirección de Cultura, del Ministerio de Educación se ha interesado en reunir todas las películas que productores salvadoreños han filmado durante sesenta años para presentarlas en conjunto al público en el Primer Ciclo de Cine Salvadoreño, que se realizará en esta capital en los últimos meses del año.

Fue en 1918 cuando Virgilio Crisonino, Miguel Angel Alcaine,

Lolita Vila y otros personajes presentaron en cine mundo el film de largo metraje "Águila Civilizada", la cual causó un gran impacto en el país. Posteriormente surgió la "Historia del General", argumento que se basó en la vida del general José María Perilla Lagos, conocido por "T.P. MECHIN".

Con el correr de los años, inquietos amantes del séptimo arte han filmado noticieros, películas

—Favor pase a la Pág. 53.

## Jefe de Asamblea Expresa su Repudio a Proceso Soviético

El Presidente del cuerpo legislador externó su repudio contra el proceso iniciado en la URSS contra Anatoly Shcharansky, a quien se le imputa el delito de alta traición cuando su único crimen es tratar de reunirse con su esposa en Israel. En estos términos el jefe de la legislatura se dirigió al Presidente del parlamento israelí Yitzhak Shamir, respondiendo, así, una exhortación del último.

### LA CARTA DEL FUNCIONARIO ISRAELÍ

El caso es el siguiente: el Presidente del Kneset de Israel envió

una carta al Presidente del Poder Legislativo exhortándole que prevenga la ofensa a la justicia que constituye aquel proceso.

Este tipo de procesos, añade el doctor Echeverría, entraña una violación a los derechos humanos universales, y especialmente a los estipulados en el Acta final de la Conferencia de Helsinki.

### LA OPINION PUBLICA

El diputado-dele jefe dijo que conlleva a la gestión coordinada y la presión de la opinión pública de to-

—Favor pase a la Pág. 50.



**INSPECCIONAN LOCAL.** El Teniente Armando García Marinero, Sub-Director de la Policía Municipal y otros agentes inspeccionan el local en donde han sido comenzados los trabajos de ampliación del cuartel general de la Policía Municipal. En ese lugar estuvo el Mercado 5 de Noviembre. (Foto de Morales).